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CeMunHap no Teme:
«l'lngparopmnaHa»

ABTop: Teikanno lannHa VIBaHoOBHa,
yunTenb MaTteMaTUKK
MOY MakcatuxmHckaa COLL Ne2



[103HaKOMUTb
yyaLlnxcs C KU3HbIO
[Tndparopa u ero
TEeopeMOU




3agayuu:

1. DopmMnpoBaThb Y yyalunuxca yMeHus v
HaBbIKM CaMOCTOATENbLHON PabOoThI;

2. Pa3BuBaTtb X MbILUIEHUE;

3. [0TOBUTb K cCaMO0DOpa3oBaHUIO U
yCMNeLHOMY YCBOEHMIO y4ebHOro matepunana



npum. 570 oo H. 3.

aTa U MecTo poXXOeHUs:
A poxA CupoH nnun Camoc

npum. 490 oo H. 3.

aTa u MecTo CMepTHu:
A P MetanoHT (Utanus)

LLkona/Tpaauuums: Mudoaropenam
: [peBHerpeyveckas
TG domnnocodums
HanpaBneHue: 3anagHas dunocodus

MeTadumsnka, matemaTmka,

OCHOBHbIe UHTepecCHI:
MYy3blKa, 3TUKa, NONMTUKA

My3blka cdep, 3onoTtoe
3HauuTenbHbIE NAEN: ceyeHwue, lNndaropenckmi
ctpon, Teopema lNndparopa

OkasaBLuue BnusiHue: danec, AHakcumaHap

dunonan, ANKMeOH,
Mapmenna, MNnaToH,
Esknung, Omnenokn, Mvnnac,
Kennep

NMocnepoBaTtenu:




[MTnudparopeunckan wkKona




[lndparopenckas ssesna

3ornoToe mInHAuolAadL
ceyeHue amionadoledu |

[opoocTb
nndparopenckou
MbICIN

[Mngparop u
Teopus Yncern

[Mndparop
N My3blKa



3agaHue Knaccy:

1 W3 HAapPUCOBaAHHOIO MNMPaBUJIbHOIO
NATUYTOJIbHWKA NMOCTPONTL 3BE3AY













[loKka3aTenbCTBO:

Cymma yarioe rpasusibHo20 rnsmuyaosibHUKa
pasHa 180°-(5-2)=5640°.

Kaxxobit yeon paseH 540°:5 = 108°.

CmeXHbIU ¢ HUM y2or paeseH 180°-108°=72°

Yeon npu eepuwuHe paseH 180°-72°-2 =36°

CyMma 8cex yerioe rneHmazpamMmma pasHa
36°-5 = 180°



[Mnudparopeunckue Tpeyron

1 HeKoTopble nndaropoBbl TPOUKM
(3, 4, 5), (6, 8, 10), (5, 12, 13), (9, 12, 15),
(8, 15, 17), (12, 16, 20), (15, 20, 25),
(7, 24, 25), (10, 24, 26), (20, 21, 29),
(18, 24, 30), (16, 30, 34), (21, 28, 35),
(12, 35, 37), (15, 36, 39), (24, 32, 40),
(9, 40, 41), (14, 48, 50), (30, 40, 50)...



3agaHue Knaccy:

[TocTpouTb TPEeyrosibHNUK CO CTOPOHaMWU
3,4,5 1 Ha ero CTopoHax NoCTPOUTb
KBagpaTbl N caenaTb BbIBOA.
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3agaHue Knaccy:

[lokaxxu Teopemy [mugparopa
ONA CBOEro yeprexa:







[Tuchbarop u Teopusa Ynces

p 2M-YeTHOEe YNCno

p 2n+71 — HEYeTHOEe 4Yncno

o (2m+1)+(2n+1) = 2(m+n+1)

o 2m+(2n+1)= 2(m+n)+1

0 2m *2n = 2(2mn)

o 2m *(2n+1)=4mn+2 = 2(2mn+m)



30/10TOEe cevyeHue

. Y10 Takoe 30OJIOTOE CEYEHUE?

[[apMOHMA Nponopuun B Nnpupoae, MmatemMaTuke v
NCKYCCTBE.

o MoeaHH Kerinep 2ao8opusi, Ymo eseomMempus arnaoeem
08yMsi coKposuwiamu
-meopemou [lughazopa u 30/1l0mMbIM CEHEHUEM.
U ecnu nepsoe u3 amux 08yX COKpo8UW, MOXHO
cpasHUMb ¢ Mepou 30/1oma, mo 8mopoe ¢
opa2oUeHHbIM KaMHEM.
Teopemy lNuhazopa 3Haem KaxXObiU WKOMIbHUK, & 4mo
makoe 30/10moe ce4vyeHue- 0aslieko He 8ce.



30510TOE cevyeHume -« =
s FaPMOHUME CKas-RPOAORLMA

OBYX OTHOLWeHuU: a: b=c:d.

OT1pes3ok npssMon AB MOXHO pasgennTb Ha ABe YacTu crieayoLwmnmm
cnocobamu:

»  Ha aBe paBHble yactn — AB : AC = AB : BC;

1 Ha ABe HepaBHbLIE YacTu B MIOOOM OTHOLLEHUU (TaKne 4YacTu
nponopunn He obpasyoT);

Takum obpasom, korga AB : AC = AC : BC.

[locriegHee u ecTb 30M0TOE AENEHNE UK OEeNeHne OTpE3Ka B
KpaVIHeM n cpegHemMm OTHOLUEHUN.

30noToe ceveHne — 3ToO Takoe NPONopLNOHanNbHOE AeneHne oTpeska
Ha HEpaBHbIE YacTun, NP KOTOPOM BECb OTPE30K TaK OTHOCUTCS K
Bonbluen YacTu, Kak cama bonbluasi YaCTb OTHOCUTCS K MEHbLLEN;
NN Opyrumu crioBaMmun, MeHbLLMIN OTPE30K Tak OTHOCUTCS K
bonbwemy, Kak 6onbLWNN KO BCEMY

s a.b=b:cuwmc:b=>b:a.



B dpacage apeBHerpeyeckoro xpama lapdpeHo
NPUCYTCTBYIOT 30510Tble nponopuun. [pu ero

OOHapy>XeHbl LMPKYN, KOTOPbLIMU NONb30Bannch

apPXUTEKTOPbI N CKYNbNTOPbLI aHTUYHOro Mupa. B

[Tomnenckom uupkysne (Mysen B Heanorne) Takke
3asioXKeHbl NPONopLMK 30110TOM0 AENeHns.










(IpeoHerpeyeckne Hiaeans




